

桓台县图书馆开馆迎读者了

入馆需提前预约 图书可延时归还

记者 张晓宁 报道

晨报讯 3月24日,桓台县图书馆采取预约式入馆的方法开始有序恢复开放。开馆首日上午,有80余名读者进馆借还图书。

3月24日是桓台县图书馆开

馆首日,当天上午,记者来到馆内发现与以前相比,刚开放的图书馆显得“冷清”了许多,但还是有不少读者前来还书和借书。“孩子早就把书看完了,知道开馆就赶紧来还书了。”一名读者来帮她三年级的孩子还书,“目前还没开

学,正是有时间读书的时候。”

桓台县图书馆的工作人员金文坤介绍,就少儿阅览室来看,正常情况下工作日进馆的读者就相对较少,但目前由于学生们没有开学,阅读需求量也比较大,所以前来还书借书的人较往常相比反

而多了许多。

目前,桓台县图书馆开放了社科借阅室、少儿阅览室、综合阅览室,其他区域暂不开放。开放时间为上午9点—11点,下午2点—4点。采取预约入馆的方法,入馆人数每天上午和下午各

100人,额满为止。读者可进入“桓台县图书馆”微信公众号,通过“预约进馆”功能进行预约。

对于疫情防控期间无法及时归还的图书,桓台县图书馆也开展了延时归还服务,所以暂时无法还书的读者也不用担心。

桓台县开出首批食用农产品合格证

“带证上市”开启农产品质量安全监管新模式

文/图 记者 张永成

通讯员 李明泽 耿婷婷

晨报讯 近日,桓台县全面推行试行“食用农产品合格证”制度,着力从种植养殖源头严把食品安全关,这标志着桓台县各类食用农产品将逐步实现“带证上市”,开启农产品质量安全监管新模式。

3月23日上午,泓基农业专业合作社工作人员在桓台县农业农村局工作人员指导下,在经过合作社农残自律性检测合格后,运用信息化技术,开具了桓台县首批“食用农产品合格证”,并贴在了刚刚采摘的新鲜蔬菜上,它们将带着自己独一无二的“身份证”发往各个市场。

“食用农产品合格证”上标明了农产品的名称、数量、出具日期、生产主体信息等内容,是上市

食用农产品的“身份证”。合格证相当于农业生产企业的一张承诺书,随着农产品进入市场流通环节,成为贯穿农产品从田间地头到餐桌的“通行证”和“安全阀”。

为加快实现“食用农产品合格证”全面推行,桓台县进一步健全农产品质量安全监管名录,建立试行主体库,将蔬菜、水果、畜禽、禽蛋、养殖水产品列为试行品类。

桓台县农产品质量安全保障服务中心主任巩旭东表示,“食用农产品合格证”是农产品质量安全监管的重要抓手。下一步,桓台县重点建设农产品质量安全追溯平台和镇村级食用农产品合格证打印平台,抓好规模化生产主体和种植散户的质量监管,尽快实现“食用农产品合格证”在桓台全面推行。



3月23日上午,在桓台泓基农业专业合作社,桓台县农业农村局工作人员开具桓台县首批“食用农产品合格证”。

桓台县实验小学

家长捐赠物资 助力学校防疫

记者 张晓宁

通讯员 王树洋 报道

晨报讯 近日,为支持桓台县实验小学做好校园防疫工作,多名家长和社会爱心人士为学校捐款、捐赠防疫物资,帮助学校创造良好的校内防疫环境。

疫情发生后,学校不少学生家长主动为学校捐赠防疫物资:二年级三班胡可忻家长给班级捐赠酒精2000毫升,消毒液10斤;二年级三班郝妍茹家长得知学校没有额温枪,将购买的额温枪送到学校传达室,同时为学校捐赠两盒一次性医用手套;一年级四班学生王睿晟的家长、二年级一班学生隋良玉的家长向学校捐赠消毒液500斤;还有的家长给所在班级的孩子们每人捐赠一个口罩、免洗手消毒啫喱等。

另外,还有不少爱心人士也支持了学校的防疫工作,某教育机构赠送120斤消毒物品,社会爱心人士为学校捐赠口罩1000个,淄博市航海协会、淄博市魔方协会赠送口罩100个等等。

截至目前,学校共收到捐赠口罩1100余个,消毒液950余斤,一次性手套4盒等等。

压实“安全线”

高青县唐坊镇加速推进复工复产

记者 张晓宁

通讯员 李凯 报道

晨报讯 近日,高青县唐坊镇政企联动,持续在全镇范围内开展安全生产隐患排查大整治,实行防疫、复工、安全生产“三结合、齐步走”,为打赢疫情防控阻击战、保障经济社会平稳发展创造良好安全环境,构筑安全生产大格局。

为加快推进企业的复工复产,前期,高青县唐坊镇采取靠前服务的方式,提前到企业进行走访,在宣传、摸排、布控防疫工作的同时,了解企业的困难与诉求,并协助各企业解决困难。

“我们根据辖区内企业实际专门制定了《唐坊镇复工复产工业企业疫情防控规范》,并安排专人到企业指导工作。”唐坊镇

安环办主任张朋介绍,“工作规范”涉及企业在防控、复工和安全生产的各个方面,要求企业必须做好日常防疫工作,进一步完善生产和管理机制,自行组织安全隐患排查,发现问题,及时整改。自3月6日以来,镇安环办对辖区内8家重点企业、加油站进行集中检查,共排查整治安全隐患19条,切实杜绝安全隐患,严防事故

发生。截至目前,全镇29家规上企业已全部复工复产。

为确保安全生产责任落实到位,唐坊镇党政领导班子成员实行“一企一专班”的复工帮扶制度,镇纪委作为检查督导组,对企业复工复产工作加强监督指导,开展疫情防控落实情况“回头看”,确保企业复工复产安全、有序推进。

今日H01-H04版 编辑 王任辉 校对 杜蕾



专注视力健康18年!



桓台总店: 中心大街371号(桓台宾馆对面)	0533-7971765	桓台四店: 建设街实验中学对过	0533-7979865
桓台二店: 少海医院东50米	0533-7975065	桓台五店: 联华超市总店对面南50米	18853316033
桓台三店: 惠仟佳商场东50米	0533-7979065	视光中心店: 少海医院东50米	0533-7975065

独家代理桓台高青地区分类、挂失、公告、注销

广告刊登热线: 15169291502、18364307883 地址: 桓台县宝龙大厦(桓台银座)4单元401室